

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Саратовской областной Думы
«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Саратовской
областной Думы от 25 июня 2008 года № 10-360 «О Благодарственном
письме Председателя Саратовской областной Думы»

Проектом постановления предлагается расширить основания для награждения Благодарственным письмом Председателя Саратовской областной Думы.

Так, добровольческая (волонтерская) помощь давно стала неотъемлемой частью жизни общества, которая особенно раскрылась во время пандемии. А с началом специальной военной операции поддержка волонтеров иногда с риском для собственной жизни стала просто неопределимой и крайне востребованной. Кроме того, согласно Концепции развития добровольчества (волонтерства) в Российской Федерации до 2025 года поддержка добровольческих (волонтерских) организаций и добровольцев (волонтеров) является одним из направлений содействия развитию добровольчества (волонтерства) органами государственной власти и органами местного самоуправления.

Патриотическое воспитание граждан является одной из общенациональных задач, реализации которой государство и общество уделяет приоритетное внимание. Это систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у граждан высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовность к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины, поэтому передача из поколения в поколение традиций патриотизма в современных условиях так важна.

Также важно помнить о наших земляках, которые героически погибли, защищая свою страну, - используются все возможные формы увековечения и мероприятия по увековечению на территории региона для сохранения памяти о них. Уважительное отношение к памяти погибших при защите Отечества или его интересов является священным долгом всех граждан, поэтому систематическая работа в данном направлении крайне важна.

В связи с необходимостью деятельности в указанных направлениях, важность которых также отмечена Президентом Российской Федерации в своем Послании Федеральному Собранию в феврале текущего года, предлагается поощрять Благодарственным письмом Председателя Саратовской областной Думы за особый вклад в добровольческую (волонтерскую) деятельность, патриотическое воспитание граждан области и особые заслуги в увековечении памяти защитников Отечества.